Megoldas. A masodik egyenletet az els6bdl kivonva, majd rendezve és szorzattd alakitva:

o~y P =a—y,

(2* —y*) = (2° —y°) = (x —y) =0,
(x—y)(x+y—:b2—;vy—y2—1) =0.
A szorzat pontosan akkor nulla, ha egyik tényezGje nulla.

1. eset: x—y = 0, azaz x = y. Az els6 egyenletbe (illetve a két azonossa valo egyenlet barmelyikébe) behelyettesitve
és rendezve:

x2+x3=x+1,
(z+1)(z* —1) = 0.
Ebb6l 1 =y1 =1 és 29 =y = —1.

2. eset:
r4+y—a?—ay—y>—1=0.

Az z-re folirt
x2+(y—1)x+(y2—y+1) =0

mésodfoki egyenlet diszkriminansa:
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(y—1)2—4(y2—y+1):—3y2+2y—3:—3(y——) ~ <o,

ezért ebben az esetben nem kapunk megoldast.



